



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 10.02.2023 14:10
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Бизнесът с призив: Фирмите авансово да свалят цените**
Дата: 10.02.2023 10:40
Медия: [Днес+](#)

Очакванията са за по-евтини цени през март, защото тогава ще се продава стоката от януари. Потвърдихме като приоритет за работодателските организации влизането на страната ни в Еврозоната на 1 януари следващата година, защото не просто вярваме, а знаем, че това ще подобри бизнес климата, икономическия ръст, а оттам и стандарта за живот на хората. За целта обединяваме усилията си в борбата срещу инф...

Заглавие: **Росен Христов: Износът ни на ток на за миналата година генерира над 3 млрд. евро**
Дата: 10.02.2023 09:58
Медия: [Publicis](#)

Три министерства се обединиха около мнението, че бизнесът и правителството в България трябва да работят в тясно сътрудничество за устойчиво развитие на енергетиката и декарбонизация в България. Това се случи по време на първото издание на международния форум "Власт и бизнес заедно за чиста енергия", който събра на едно място правителство, бизнес и експерти, за да обсъдят най-добрите и ефективни ре...

Заглавие: **Н. Пр. Катарина Рангнит, посланик на Кралство Швеция, посети БТПП**
Дата: 10.02.2023 08:32
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Посланикът получи символа на Евроклуба на БТПП Цветан Симеонов проведе работна среща с Н. Пр. Катарина Рангнит, извънреден и пълномощен посланик на Кралство Швеция. Тя е продължение на срещата на Евроклуба към БТПП, проведена през януари тази година по повод представяне на приоритетите на председателството на Швеция на Съвета на ЕС. Симеонов разговаря с посланик Рангнит на различни теми, като от...

Заглавие: **Бизнесът пред Донеv: Компенсациите за високите цени на енергията трябва да продължат – Бизнес**
Дата: 10.02.2023 06:03
Медия: [Informiran.net](#)

пресцентър, МС "Оценяваме високо продължените компенсации за енергетиката, след май месец тя трябва да продължи". Това заяви председателят на Управителния съвет на БТПП Цветан Симеонов след срещата на работодателските организации с премиера Гълъб Донеv. "Напомним на правителството, че това са компенсации, не помощи. Това са пари, които веднъж са взети от бизнеса за тока. Само че мярката е до кр...

Заглавие: **За да паднат в магазините по-бързо, бизнесът сваля цени авансово (Обзор)**
Дата: 09.02.2023 22:26
Медия: [24 Часа](#)

Работодатели искат проверки за нелоялни търговски практики и картелни споразумения Тежък разговор за цените на стоките е имало на срещата на премиера Гълъб Донев с 5 работодателски организации. Те се видяха в четвъртък, участвали са и министрите, в чиито ресори са секторите, които генерират инфлация. От страна на бизнеса са били представители на КРИБ, АИКБ, Съюза за стопанска иници...

Заглавие: **Проучване относно професионалното образование и обучение и нуждите на фирмите в индустрията**

Дата: 10.02.2023 13:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Българската търговско-промишлена палата провежда кратко онлайн проучване относно нуждите на производствените компании по отношение на професионалното образование и обучение. Проучването има за цел отразяване на промените и иновациите в професионалните умения. Онлайн въпросникът е във връзка с изпълнението на проект FactCheck /Adapting quality of VET offer to the need of industry in the manufactur...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Бизнесът с голяма новина за цените на храните**

Дата: 09.02.2023 22:02

Медия: **БГ вест**

Бизнесът очаква спад на цените на храните. Това стана ясно след среща на работодателските организации с кабинета "Донев". Разговорите бяха част от иницираните от премиера работни формати за обсъждане на ценообразуването при хранителните стоки и възможностите за намаляване на инфлацията. В срещата участваха представители на ръководствата на БСК, ССИ, АИКБ, БТПП, КРИБ, както и членове на служебното...

Заглавие: **Бизнесът и правителството ще борят инфлацията със спад в цените на храните**

Дата: 09.02.2023 21:02

Медия: **BPost**

Бизнесът и правителството ще борят инфлацията със спад в цените на храните, стана ясно след среща на работодателските организации с кабинета "Донев". Разговорите бяха част от иницираните от премиера работни формати за обсъждане на ценообразуването при хранителните стоки и възможностите за намаляване на инфлацията. В срещата участваха представители на ръководствата на БСК, ССИ, АИКБ, БТПП, КРИБ, к...

Заглавие: **ТЕХНОЛОГИЯ, ИЗПРЕВАРВАЩА ВРЕМЕТО**

Дата: 10.02.2023 12:05

Медия: **Нива БГ**

Технологията с двата продукта ще ви спести до 30% употребата на азотни торове.Двата най-важни фактора, влияещи върху добива в земеделието, са водата и азотът (N). Използването на различни видове азотни торове в селското стопанство като ефикасен начин за подобряване на производството на културите се прилага вече над 50 години. Огромното количество азотни торове, използвани в световен мащаб излиза и...

Заглавие: **Готвим инвестиционен форум в Барселона**

Дата: 10.02.2023 11:40

Медия: **Факти**

Вносът от Испания е на стойност 1,02 млрд. евроВъзможностите за задълбочаване на двустранните отношения в областта на инвестициите и търговията обсъдиха министърът на иновациите и растежа Александър Пулев и посланикът на Кралство Испания у нас Н. Пр. Алехандро Поланко Мата на среща в министерството, съобщават от пресцентъра на МИР. Акцент в разговора беше поставен върху активизиране на сътрудничес...

Заглавие: **Министерството на иновациите и растежа организира посещение на наши компании на Конгреса за мобилни технологии и индустрия в Барселона**

Дата: 10.02.2023 11:25

Медия: [Утро Русе](#)

Министерството на иновациите и растежа (МИР) организира посещение на български компании на Конгреса за мобилни технологии и индустрия в Барселона между 26 февруари и 2 март, съобщава МИР. Възможностите за задълбочаване на двустранните отношения в областта на инвестициите и търговията обсъдиха министърът на иновациите и растежа Александър Пулев и посланикът на Кралство Испания у нас Алехандро Поланк...

Заглавие: **Министър Пулев и посланикът на Испания у нас обсъдиха бизнес и инвестиционен форум в Барселона**

Дата: 10.02.2023 10:57

Медия: [Publicis](#)

Възможностите за задълбочаване на двустранните отношения в областта на инвестициите и търговията обсъдиха министърът на иновациите и растежа Александър Пулев и посланикът на Кралство Испания у нас Н. Пр. Алехандро Поланко Мата на среща в министерството. Акцент в разговора беше поставен върху активизиране на сътрудничеството и организиране на бизнес форуми в приоритетни сектори за установяване на к...

Заглавие: **"Газпром" първо спря газа, а сега иска и пари от България**

Дата: 10.02.2023 10:02

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

"Газпром" има финансови претенции към България, след като в края на април едностранно реши да спря газовите доставки, съобщи в петък служебният енергиен министър Росен Христов пред БНТ. Той каза, че в момента тече кореспонденция с "Газпром" заради "определени претенции за определени суми". Христов отказа да посочи каква е сумата, защото имало клауза за конфиденциалност. На този етап не е ясно какв...

Заглавие: **Техническите паспорти на сградите ще са безплатни за най-нуждаещите се у нас**

Дата: 10.02.2023 12:05

Медия: [Kmeta.bg](#)

Министерството на регионалното развитие и благоустройство вече обяви, че ще инвестира над 1,4 млрд. лв. за енергийна ефективност на жилища в цялата страна, с минимум до 4 апартамента. Сред изискванията е и сградите да са проектирани преди 26 април 1999г. Одобрените ще получат до 100% безвъзмездна финансова помощ. "Задължително условие за кандидатстване е наличието на предварително изготвени обслед...

Заглавие: **Стабилен ръст на фотоволтаичната индустрия у нас**

Дата: 10.02.2023 11:20

Медия: [Мениджър](#)

Инвестициите във възобновяеми източници на енергия трябва да бъдат задължителна част от стратегията на всеки бизнес, казва Мартин Лечев, търговски директор на най-големия дистрибутор на соларна техника у нас – КП Имобилиен. Компанията е вносител на водещите световни марки Huawei Fusion Solar, Astronergy, SHINT, Aegocorplast, като през 2022 г. отбелязва двуцифрен растеж на продажбите (в проценти) сп...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 3)**

Заглавие: **Мартин Иванов, СУ: Българите започват да забогатяват малко пред влизането в ЕС**

Дата: 10.02.2023 06:24

Медия: [Дневник](#)

България е сред единици, които имат индекс за оценка на цените във времето. Сумите са извлечени от търговски тефтери в музеите. Цените на стоките при социализма се оказват по-скъпи от очакваното. Вече може да се каже колко са днес няколко милиона лева от 1941 г. Какво влиза в потребителската кошница на българите през 1906 г., колко струва то в днешни пари, каква е цената на пералнята през 1972 г. и ...

Заглавие: **Арх. Любомир Станиславов: Цените на колите няма да паднат скоро**

Дата: 09.02.2023 18:30

Медия: [Money.bg](#)

COVID криза, затруднения в доставките на полупроводници и пренастройване на производството към електрически автомобили - това са трите сюжета, чиито общ ефект продължаваме да виждаме с цените на колите - нови и втора употреба. Заради новите екологични изисквания поне в скоро време не можем и да очакваме поевтиняване. Това коментира в студиото на Money.bg по Bulgaria On Air изпълнителният директор ...

Заглавие: **Французите си искат първото златно десетилетие от пенсионирането**

Дата: 10.02.2023 11:28

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Те протестират срещу плановете за вдигане на минималната възраст за пенсиониране от 62 на 64 години. Маршрутът за протестни шествия в Париж минава по нашия булевард, пише колумнистът на Financial Times Саймън Кюпър. Цикълът на френския живот е такъв, че на всеки няколко години правителството се опитва да накара всички да работят по-дълго, докато народен бунт не убие тези планове. Тъй като президентът...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Стокообменът с Испания надхвърля 2 млрд. евро само за първите 10 месеца на 2022г., българският износ расте с близо 40%**

Дата: 10.02.2023 12:02

Медия: [3e-news](#)

Възможностите за задълбочаване на двустранните отношения в областта на инвестициите и търговията обсъдиха министърът на иновациите и растежа Александър Пулев и посланикът на Кралство Испания у нас Н. Пр. Алехандро Поланко Мата на среща в министерството. Акцент в разговора беше поставен върху активизиране на сътрудничеството и организиране на бизнес форуми в приоритетни сектори за установяване на к...

Заглавие: **Посланикът ни в Ирландия прочете откъс от романа "Одисей" по повод годишнина от написването му**

Дата: 10.02.2023 10:59

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българският посланик в Ирландия Гергана Караджова прочете на български език откъс от романа "Одисей" на Джеймс Джойс, в превод на Иглика Василева. Прочитът на произведението се състоя в рамките на събитие, посветено на сто и първата годишнина от публикуването на творбата, става ясно от публикация във Фейсбук страницата на българското посолство в Дъблин. По време на събитието, в присъствието на съп...

Заглавие: **Проф. Димо Димов на 85, пред БТА: Трябва да разчитаме на младите**

Дата: 10.02.2023 09:05

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Радвам се на спокойствие. С тези думи, казани пред БТА, проф. Димо Димов посреща днешния си 85-и рожден ден. Празника той отбелязва в своя дом, в софийското село Хераково, където живее от дълги години. "В тези трудни времена човек е трудно да прави каквито и да било планове. Виждате какво става – и болести, и войни, и какво ли не", казва основателят на празниците на изкуствата "Аполония", които ми...

Заглавие: **Доц. Владислав Миланов: Използването на чужди думи вместо български показва псевдоначетеност**

Дата: 10.02.2023 08:51

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

Чужди думи винаги са навлизали в българския език и това е един от начините, по които езикът се обогатява. Тук е много важно да говорим доколко чуждата дума е уместна и доколко за тази дума няма съответствие в нашия език. У нас като че ли се наблюдава, особено в публичната реч, стремеж да се използват чужди думи вместо българските им съответствия, за да се демонстрира по-висока начетеност и да се п...

Заглавие: **Росен Христов: "Газпром" вече поиска компенсация от България**

Дата: 10.02.2023 08:29

Медия: [Actualno.com](#)

Не искам да се намесвам в обвиненията, да изказвам предположения. Вярвам, че обвиненията са повдигнати на база факти. Миналата година бях призован да дам показания, не помня по кое точно време. Това заяви служебният енергиен министър Росен Христов във връзка с заради покупата на по-скъп руски газ след като Русия ни беше спряла официално газа, който обаче се учуди, че много време отнела обработката...

Заглавие: **Българският студентски отбор постигна "промяна" в окончателния текст на документа, приет на симулация на Съвета на ЕС в Брюксел**

Дата: 10.02.2023 12:00

Медия: [Фокус](#)

Българският студентски отбор, който представи страната ни в организираната от Съвета на Европейския съюз симулация CopSiMium, успя да постигне "промяна" в окончателния текст на документа, касаещ редуциране на въглеродните емисии в областта на транспорта. Това съобщи от Варненския свободен университет. Шестимата български студенти - Гергана Атанасова и Алесандро Танкис от Варненския свободен униве...

Заглавие: **Земетресението може да срине и Ердоган, който се гордееше с рекордното строителство**

Дата: 10.02.2023 11:56

Медия: [Petel.bg](#)

Булфотото Турският президент Реджеп Тайип Ердоган е изправен пред нарастваща критика от страна на оцелелите от земетресението и опозиционните партии заради лошите практики в строителството в страната и това, което според тях е неадекватен отговор на едно от най-тежките природни бедствия, предава Блумбърг. След като националният брой на жертвите от двата мощни труса в понеделник надхвърли 17 600 (и на...